

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:

Egész évre	8 kor
Fél évre	4 .
Negyed évre	2 .
Egyes szám ára 29 fillér.	

Feloldó szerkesztő, lapfajlagos és kiadó:

BALKÁNYI ERNŐ.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Fő-utca.

Hirdetések díjazás szerint.

Kéziratok nem adóznak vissza.

Az eszményiség.

Lekopik a nemesebb gondokdás zománca a létért való marakodásban. Míg az ember földijavakban meggazdagodik, a lelkiek megrozsdásodnak, élvezők mód nélkül a műveltség tenyegyi áldásait, felhazsoljuk gyorsan, ami felhazsolható- és elhnytt idegekkel rohanya milliónyi posztem társaságban a bizonytalanság örvénye felé. Egyetlen dolog van, a mi a hetköznapiság árnyából kiemelni az embert és leléje ragyog az eszményiség.

Ma az ember eszményiség nélkül nem bírja megpillantani és megérteni a fényt, mely nem e véges világból való. Hitvány darabja a föld kérének, melyből kiköltözött a mindenség lelke; silány sírhüvely, lakhelye minden sótségeknek, aljasságak és nyomornak. Boldogtalan az ember, ha elveszti hitét a magasbav vezércsillagokban s az örökkévalóság élő fájáról leszakadva, az eszményiségben nem kísérve lehull a kétségbeesés sötét mélyébe, mely több és borzasztóbb mint a halál.

Mert kezdettől fogva csak azok boldogok, akik hisznek s csak azok nyomorultak akik hitüket elvesztették. S tartozék az ember bármelyik vallás buzgó hívei közé,

vagy vessze el az ember magától a legmagasabb hatalmak földi szimboliumát; tudás világába menekülve, Isten létezését is megtagadva, csak visszafordul tekintete mindig még a föld gyomrából is a szférák fölé, hogy az elvesztett eszményt megtalálja, mert a tudás faklyáinak gyöngye fényével nem veszítheti el a ragyogóbb eszményeit.

Nem azok tehát a boldogtalanok és nyomorultak, akik a parancsolt és megkövetelt hitet elvetették s leszállottak az alkotás művei közé, hogy a tudomány eszközeivel kutatassak fel az új eszményt, a miben egyáltalán hinni tudnak. A bölcselet és természettudomány a maga eszményei felé haladva nem elensége a hínkek, de szeretője az emberi kénszernek, mely a lét legbecsessebb kincsét haszonforrása gyanánt foglalta le és földi hatalomná tette mindazt, aminek földöntúli származása van. Száz atók menykővét hintse bár az egyház az igazság kutatóinak fejére, az eszményiség ereje nem e parancsban és kénszerítésben rejtezik, hanem az emberi lélek szabadságában, mely letörpva, elgázolva, üldözve és hínkekbe verve is megkeresi magának az utat, a melyen vanok fizetése nélkül találkozik az örökkévalóság és a végtelenség gondolataival. És az eszményiség után kutatva bizonyra nem a tudomány az, mely a hitelenség és esz-

mény nélküli valóság nyomába ejtette a civilizációt.

E század minden esetre megvénhedett és elvesztette eszményeit. E kor mindennek csak hasznát keresi és az eszményiség mindennemű feket elutasítja magától, bárholonna jöjjön is, mivel akadályozza elvezetét. Ma nincs eszményiség, vagy legalább is kevesen vannak, kikben el az ideál. Pedig néhány évtizeddel előbb is az eszmények nagy lánggal égő csillagai ragyogtak az eszményiség égboltozatán. A haza eszménye nagy volt, a szadadság eszménye milliók szívét képzeltelenség szenvedéllyel töltötte el. Az egyenlőség eszménye is mint egy üstökös vonult át e század égboltozatán. A humanizmus eszményisége is velük volt, beköltözött a gazdagok lakéba, hogy a szegényeknek is jussón helye a társadalom területén megtalálja. Hol vannak ma az eszmények? Sehol. Hol a magasság és a fény az írodalomban? Emelkedtlenség a művészetben? Tisztaság a becületben, a szerelében, az életpályában most? Hol a mocskatlanság, a szivekben?

Szürke szentes realizmus uralkodik, mióta a világ elvesztette régi eszményeit, az emberiség gondolkodása ma a számításon alapszik és nem az eszmény, hanem a

TÁRCZA.

A kártya.

— Az Alsó-Lendvai Híradó eredeti tárczája. —

Egy olyan közönséges delutánon történt, mint a melyen a többi, amikor a nap csak olyan tikkasztó melegen volt, mint amikor, a felhők csak olyan barátságosan mosolyognak a földre, mint amikor és az emberek csak olyan unottan járnak-kelnek, vagy elfáradtan lezengenek, mint amikor, mint mindig.

Bakony Jenő az ebédő asztalára támaszkodva a nagy úregyagon keresztül nézett ki a levegőbe. Nézett gondolat nélkül, és tekintete, hol a csillagos posztermek, hol pedig a melegtől ellikádk falvelekre esett, melyek a nagy eperfa ágairól oly fáradtan szinte busan estétek alá. A fa árnyékában egy pár tyúk pihent. Még a nagy kakas is nyugton ült most köztük, meg az ő friss tüzes vérenek is jól esik most a pihenés.

A szobának túlsó oldalán Bakony Jenő családja és egy Bárdy Sándor nevű barátja állának. Szorakoztatón néztek egymásra, mintha az egyik a

masik arczáról akarva leolvasni, vajjon miről is lehetne most beszélni, vagy mit is lehetne most csinálni.

Jenő most feleje fordul, miatt észreveszi, hogy az asztalon egy esomó kártya hever.

— Te — szólott négy évvel fiatalabb öseséhez — ma az utcán találta őt krajezárt emuljek le.

Pál a tizenkilenc éves diák örömmel kapott az alkalom, hogy kártyázhass. Mint a gondolat ott tennet hátra, mellett s a következő perczben már tr krajezárt emeltek le, mert Jenő megnyerte az első bankot. Azután megduplázták, egyszerűkészer, háromszor, mindannyiszor Jenő nyert. A bankban már egy forint hatvan krajezar állott. Pál diáknak egész vagyona.

Jenő könyvedo, nevetgélve adta ismét a felszaporított bankot miközben ingerkedve ismételtette többszer.

— Ime mi lett az én kis öt krajezaromból. A család is ott állott már az asztal körül: és erdeklődéssel nézte a játékot. Akad nekik tema: beszélni a kártya és szerencse nagy hatalmáról.

Pál deáknak rosszul esett bátyjának helykedése, restelte is a dolgot, hogy őt a diákok is megszerveztették, de legjobban az fájt neki, hogy nincs több pénze s ha most utóljára nem nyer

oda van minden vagyona. Nagyon izgatottan vette fel tehát a készített kártyákat.

— Tizenkilenc van — szól Jenő és elkéri öcsesétől kártyáját megnezni, neki mennyje van. De Pál diák előbb besepri a bankot s azután adja oda kártyáját e szavakkal: — Huszvan van.

Csak tizenyelezed van — nem pedig huszad szól a szerencsés játékos önéretelevel dadálomán Jenő.

— Nekem huszvan volt — szólott kivörösödve, izgatottan Pál.

Jenő azt hitte, hogy öcsese csak tréfál, de midőn látta, hogy komolyan beszél, levette a kártyasom tetegről öcsesének meg össe nem forint lapját és leretítette az asztalra, hogy azt mindenki láthassa.

— Néze ide. Csak tizenyelezed van. Látd add ide hát a pénzt.

Nesse én odandom, de azt is megmondom, hogy te esztál, mert nekem huszvan volt. Kicserefted a kártyámat egy alsóval.

Jenő tudta, hogy öcseséből csak a szegény beszél és a szajkázás elvesztett pénze fölött azért csak mosolygott, ezeken a kifundásokon, de midőn tekintete véletlenül Bárdy barátjára esett és annak olyan gyanus, firkosztó pillantásai

Balkányi Ernő könyvkötészete Alsó-Lendván.

Elvállal es készit

mindennemű könyvkötő-munkát

A FÜZÉSTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSIG;

Elvállalok továbbá képek, fotografiák, tervek, rajzok és térképek cachirozását, úgy minden e szakba vágó munkát

— **Iskolai értesítés** A helybeli állami polgári fiúiskolában az 1901—1902. tanévre szeptember 6-án 2-an, mindenkori 1., 2., 3. és 4-ik napján d. e. 9—12 óráig az igazgató iródnál eszakiülnek. A javító és felvételi vizsgálatok pedig 2-án, 3-án és 4-en d. u. 2 órakor tartanak meg. A tanév megújító ünnepélyes ismertetése (Veni Sancto) szeptember 5-én reggel 8 órakor lesz, a szabály-szerű tanítás pedig 7-én veszi kezdetét.

— **Az alsó-lendvai róm. kath. e. népiskolában** az 1901—1902-ik tanév szept. hó 2-án a beiratásokkal veszi kezdetét. Az ünnepély és (Veni-Sancto) szeptember 5-én tartatik.

— **A helybeli ír. elemi iskolában** a beiratások az 1901—1902-ik tanévre szeptember hó 6-án mindenkor d. e. 10—12 órakor lesznek, ugyanekkor a pótvizsgák is letelnek. Beiratási díj a koronák, melynek fizetése alól az egész tandíjmentes felrakom mentve. Ezeküvel kötelesek minden tanuló kivétel nélkül 30 fillér nyugdíj-járukelet fizetni. Első újból beiratkozók hiányoztatványt kötelesek bemutatni valamint születési idejüket hiteliesen igazolni. A rendes tanítás szept. hó 4-én kezdődik.

— **Ipariskolai beiratások.** A beiratások az alsó-lendvai iparveszkereső tanácskiskolában az 1901—1902. tanévre szeptember hó 1-én azaz vasárnap d. e. 12 óráig és d. u. 2 óráig 4 óráig fognak megtartatni.

CSARNOK

Baba kutja

— történeti beszély —

Írta: E. Dervarics Kálmán.

(Folytatás.)

Csokoládás és ölekezés után gyorsan elváltak egymástól.

Éjfél már elmult, s már kisse világosodni kezdett. Ali Baba s Luthar Ión eszakmar elerték a bakonki patakok s annak partján sétáltak felfelé. Ali Baba tudta, hogy a törökök bekehren nem hagyják, azért nehezen várta az egykeles napját, hágy annak megtörténte után a vasár-negyvi b-gyököt meghuzhassák magukat, miután tehát a törökök általi megfélemléstől folytonosan rettegtek, tarsalýban két töltőt pisztolyt mindig hozoztak magával, s azok ezen időben is náia voltak.

Nemskorán elerték a bakonki patak völgyé-nek jobb oldalán volt gyertyafán erdőház, s mellett állhat láptok. Ali Baba meg egyszer vissza ment Dobronak felé, s attól, a mit látott, majdnem köve vált jéteében, a török-tátar csapat éppen akkor kanyarodott a bakonki völgybe.

E csapat egy menekülő embert a mezón fogott el, s két lita Óka és Ión után akart menekülni, mert látta Óka, hogy merre mennek, — ezen embert elevenen leendő meggyuztatás büntetésének terbe állt vállomasra bírták s attól tudták meg, hogy Ali Baba és Luthar Ión a bakonki völgybe menekültek.

„Arulús!” — kiáltá Ali Baba, midőn az ellenséges csapatot a bakonki völgybe kanyarodni látta. „Veszre vagyunk kedves Iónom, valami el-árlata nekik azt, hogy mi erre menekültünk.”

„Istenem!” — sóhajta Ión kétésgbeszeten — „hát mit csináljunk, ój meg engem kedves Alim, nehegy ére jussak körmekek etc.” — mondá Ali Baba szomorú hangon — „mikép balesetleim az az szögök, hogy mi e napot nem érjük meg.”

„Hát nincs mód a menekülésre?” — szólt Ión zokogva, — „menjünk erre fel a hegyek közé, a míg az ellenség lovaival az erdő fáit közt botorkál, addig mi már messze járhatunk.”

„Haszatlann minden igyekezet, minden tere, minden remény!” — mondá Ali Baba — „a nekem-minden ártok, Dobrot felbuktak, a míg körmekek közé nem kerülünk; már mintegy ezer lépésnyire közeledtek hozzánk . . . én ellálltok s teged védező foglak mindhalálig!”

„Ój meg kedves Alim!” — könyörgött Ión — „itt tartom mellemet, egy gölyöt röptél szívembe, a mely halálért edd dobog, ój meg kedves Alim!”

„Hah! már késő!” — ordítá Ali Baba — „már itt vannak.”

„Adjátok meg magokat!” — kiáltott a

csapat vezere török nyelven nyers, parancsoló hangon — „mert éjve, vagy halva Kautsara vissza szállitunk trefek.”

Ali Baba egy lövéssel felett, a mely a csapat vezetőjét elverte lován, erre után az egész csapat nekint rontott Ali Babának, a ki meg köztörök lött s mindeköz fölése halalos volt; ekközben egy firdőgi kinezési látó lovával Ali Baba mello utratott, s azt hegyes dardjával melloz szarta. Ali Baba szíven talála életlenülül bukkta a földre, melloből patakunk szokott ki a vér, s eszakmar nagy vertesza kepeződött körülé.

(Folytatás következik.)

1269.1901. tkvsz.

Arverési hirdményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg mint telek-könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Nagy Jozsef ügyvéd alsó-lendvai lakos végrehajtatonk Csiesek Anna özvegy Tomár Miklóss hozzafuzsali lakos végrehajtást szenedvett elemi 63 korona tókekövetes és jár. iranti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. bírósg területén levő Hosszufalu község határában fekvő a hosszufalusi 22. sz. tjrken I. 1., 2., 4., 6. sor 23-a, 35-a, 263, 357. hrsz. telekétől álló jószágteknő végrehajtást szenedvett Csiesek Anna illotó az adó alapján 1352 koronára becsült $\frac{1}{3}$ részére 1352 koronát kiáltási árban;

a hosszufalusi 684. sz. tjrken I. 1., 2., 3. sor 326, 445, 461. hrszmu részleteköl álló jószágteknő nevezett végrehajtást szenedvett illotó időközben Tallian János es neje Gad Mária áronulot az adó alapján 864 koronára becsült $\frac{1}{3}$ részére 864 koronát kiáltási árban;

a hosszufalusi 597. sz. tjrken $\frac{1}{3}$ I. sor 145-a hrszmu ingatlanok nevezett végrehajtást szenedvett illotó az adó alapján 86 koronára becsült $\frac{1}{3}$ részére 86 korona kiáltási árban a 61 alatti szorgalmi gy emtelten hagyasa mellet;

a hosszufalusi 569. sz. tjrken I. 1—6. sor 248-e, 243-a, 356-a, 484-e, 460-a hrszmu részleteköl álló ingatlan jószágteknő nevezett végrehajtást szenedvett illotó az adó alapján 879 koronára becsült $\frac{1}{3}$ részére 879 koronára becsült $\frac{1}{3}$ részére 879 korona kiáltási árban. ugy az eme tjrken I. alatti jószágteknő 7. sorszám alatt részletek kepezett időközben a hosszufalusi átgyeztet, itt $\frac{1}{3}$ I. sorszám alatt felelt 460-a hrsz. a, most Fabian János es neje Gad Mária neven álló az adó alapján 108 koronára becsült egész ingatlanra a végrehajtási törvény 156. §-a alapján 108 korona kiáltási árban a hosszufalusi 400. számú tjrken I. sor 22-a hrsz. ingatlanok nevezett végrehajtást szenedvett illotó az adó alapján 200 koronára becsült illotó az arverést erelendite es hogy a fentb. megjelölt ingatlanok az 1901. évi szeptember hó 6-ik napján d. e. 9 órakor Hosszufalu községben a községbő hazánál megkeltatandó nyilvános árverésen a megállapított kiáltási árón adó is eladnati fognak.

Arverezni szándékozok tartoznak az ingatlan rész becsárának 10%-át vagyis közszében, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ban jelzett arformálmann számított és az 1881. évi november hó 1-én 8332. sz. u. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadekekért értékpapírban a kiállított kezezhé letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §. értelmében a bánatpenzeka bizonyos előleges elhelyezésről kiállított szabályszerű elismerény átiszgaltatni.

Kelt Alsó-Lendván 1901. évi július hó 15-ik napján.

Az a. lendvai kir. bírósg mint telek-könyvi hatóság

Dr. Andrásóvics, kir. albiró.

2462.1901. tkvsz.

Arverési hirdményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg, mint telek-könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Höbör Ágnes ferj. Kovacs Gáborné dobr-i lakos végrehajtatonk Molnár Rozsi ferj. Varga Ferencné es Molnár Anna ferj. Kovacs Pálné elölés elhelyezéséről kiállított szabályszerű szenedvett elemi 14 koronát tókekövetes és jár. iranti végrehajtási ügyében, az alsó-lendvai kir. járásbírósg területén levő dobr-i

község határában fekvő dobr-i 257. sz. tjrken $\frac{1}{3}$ I. sor 1046 számú a B 3, 4. alatti végrehajezs szent Molnár Rozsi ferj. Varga Ferencné es Molnár Anna ferj. Kovacs Pálné tulajdonát kepező az adó alapján 303 koronára becsült egész ingatlan 303 koronát kiáltási árban a $\frac{1}{3}$ 2. sor 1092. hrszmu a. 33. 4 alatti végrehajezs szent imént nevezett végrehajtást szenedvett tulajdonát kepező az adó alapján 401 koronára becsült egész ingatlan az arverést 401 koronában ezenel megállapított kiáltási árban erelendite, es hogy a fentb. megjelölt ingatlanok az 1901. évi október hó 2-ik napján adóeltől 10 órakor Dobor község községbő hazán megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiáltási árón adó is eladnati fognak.

Arverezni szándékozok tartoznak az ingatlan becsárának 10 %-át vagyis közszében, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ban jelzett arformálmann számított és az 1881. evi nov. 1-én 8332. sz. u. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadekekért értékpapírban a kiállított kezezhé letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §. értelmében a bánatpenzeka bizonyos előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismerény átiszgaltatni.

Kelt Alsó-Lendván, 1901. évi július hó 16.

Az a. lendvai kir. bírósg mint telek-könyvi hatóság.

Dr. Andrásóvics, kir. albiró.

529.1901. szám.

Árverési hirdmény.

Berger Béla ügygondnok végrehajtató javára Pal Mihály s Borsos Pal végrehajtást szenedvett-teknel a zala-egyházi kir. törvénysek 6071/1900. számú végrehajtást és az alsó-lendvai kir. járásbírósg 1901. V. 623/4. számú kiállított rendelő végzése alapján 300 kor. hatrulékos köveletes s járuléki kielégítésre Barabáson folyó évi szeptember hó 4-ik napján délutóni 10 órakor lovak, szarvasmarhák és egyéb ügösök 3100 kor. — ill. becsértékben bírói árveszt után fognak eladnati köveztök általános árverési feltetelek mellet; Ha a tárgy becsertéke meg nem igértetnek, az a kiáltási árón aló is a legtoábbt igéro által megvetnek jelentetik ki, meg akkor is, ha mas árverelő által igeret nem feleltet. Minden tárgy vételára azonnal közszében fizetendő, melynek lefizetése után az elárvesztett tárgy a vevő bírtékába adatik. Ha a legtoábbt igéro a vételár azonnal nem fizetné a tárgy azonnal utjában árvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő árverelőnek a netaláni többlethez igénye nines, ellenben a netaláni kisseb összegét potolni köteles es az árveszt további fojnyamban részt nem vehet.

Kelt Alsó-Lendván, 1901. évi augusztus hó 18-ik napján.

Reményi Jenő, kir. végrehajtó.

526.1901. szám.

Arverési hirdmény.

Berger Béla ügygondnok végrehajtató javára Stern Ignác és neje végrehajtást szenedvett-teknel a zala-egyházi kir. törvénysek 1288/1901. sz. végrehajtást és az alsó-lendvai kir. járásbírósg 1901. V. 363/4. számú kiállított rendelő végzése alapján 320 kor. — fillényi köveletes s járuléki kielégítésre Barabáson folyó évi szeptember hó 4-ik napján délutóni 10 órakor 1 I. 1. k. es, butork, feheremének es egyéb ügösök 941 kor. becsértékben bírói árveszt után fognak eladnati köveztök általános árverési feltetelek mellet; Ha a tárgy becsertéke meg nem igértetnek, az a kiáltási árón aló is a legtoábbt igéro által megvetnek jelentetik ki, meg akkor is, ha mas árverelő által igeret nem feleltet. Minden tárgy vételára azonnal közszében fizetendő, melynek lefizetése után az elárvesztett tárgy a vevő bírtékába adatik. Ha a legtoábbt igéro a vételár azonnal nem fizetné, a tárgy azonnal utjában árvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő árverelőnek a netaláni kisseb összegét potolni köteles es az árveszt további fojnyamban részt nem vehet.

Kelt Alsó-Lendván, 1901. évi augusztus hó 18-ik napján.

Reményi Jenő, kir. végrehajtó.

P SERHOFER J.

vértisztító labdacsaí

Övtizeddel óta el vannak terjedve az egész világon s kevés azon család, a hol ez a páratlan házigyógyszer hiányzik. E labdacsokat az orvosok különösen az oly bajokkal ajánlják, amelyek nehéz emésztésnek és duglásnak következményei, mint pld. zavar az epékeringésben, májfájdalmak, szelbántalmak, kolika, aranyer stb. stb.
Vértisztító hatásukkal legvalószínűleg jó hatást gyakorolnak **verszegység** esteiben s az ebből származó bajokkal, mint **ideges fej-fajás, sapkor stb.** E vértisztító labdacso nagy előnye, hogy szeliden hatnak. Fajdámat nem okoznak s így a leggyöngébb szervezettel bír egyének, sőt gyermekek is bátran használhatják.

1 doboz, mely 15 labdacshól áll 21 kr. — 1 tekeres, mely 6 doboz 1 ftt 05 kr. A pénz előzetes beküldése után bérmentve: 1 tekeres 1 ftt 25 kr. — 2 tekeres 2 ftt 30 kr. 3 tekeres 3 35 kr. — 10 tekeres 9 ftt 20 kr.

Használati utasítás mellékelve.

Egyedüli készítő és szétküldési főraktár:

P SERHOFER J. gyógyszerháza

Bécs, I. Singerstrasse 15.

Elterjedtségükéül fogva a labdacsook a legkülönbözőbb alakokban és nevek alatt utánoztatnak, tehát mindenki csak P SERHOFER-féle vértisztító labdacsokat kérjen, s csak azok valódiak, a melyek dobozaiknak fedelén a piros szímben „P SERHOFER“ kézírása látható.

Legnagyobb nyeremény

legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona.

Az összes 50,000 nyeremény JEGYZÉKE.

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona

A nyeremények részletes beírása a következő:

Korona

1	100000	300000
1	100000	400000
1	100000	200000
2	100000	100000
1	100000	90000
1	100000	80000
1	100000	70000
2	100000	60000
1	100000	40000
5	100000	30000
1	100000	25000
7	100000	20000
3	100000	15000
31	100000	10000
67	100000	5000
3	100000	3000
432	100000	2000
763	100000	1000
1234	100000	500
90	100000	300
31700	100000	200
3900	100000	170
4900	100000	130
50	100000	100
3900	100000	80
2900	100000	40

50,900 nyert. 43 jut. összesen **13.160,000**

Kiváló szerencse

TÖRÖK-nél

Nagyon sokan szerencsések lettek általában. Öt millió koronánál többet nyertek nálunk nagyrabecsült vevőink.

Az egész világ legesélyesebb sorsjátéka a mi m. kir. szab. osztályorszájukunk, mely nem sokára újból kezdetet veszi.

100,000 sorsjegy 50,000

PÉNZNYEREMÉNYVEL sorsoltatik ki, tehát az összes sorsjegyek fele nyer a mellékelt sorsolási jegyek kimitatása szerint.

5 hónap alatt összesen Tizenhárom millió 160,000 koronát, egy hatalmas összeget sorsolnak ki. Az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek tervszerű árai az I. osztályéhoz:

egy nyolczad	frt	—75	vagyis	1.50	korona
egy negyed		1.50		3.—	
egy fel		3.—		6.—	
egy egész		6.—		12.—	

A sorsjegyeket utánvétellel vagy a pénz beküldése ellenében küldjük szét. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket kérünk, tekintettel arra, hogy a nyereményhúszós már augusztus hó 13. és 14-én lesznek, azonnal

bizalommal hozzánk küldeni.

TÖRÖK A. és Tsa

BANKHÁZ

Budapest,

Hazánk legnagyobb detail osztályorszájáték üzlete.
Főuradunk osztályorszájáték osztályai:

1. Váci-körut 4 a.
2. Múzeum-körut II.
3. Erzsébet körut 54.

Rendelőlevel levágandó.

TÖRÖK A. és Tarsa főelrusítók Budapest.

Kérők részére 1 oszt. m. kir. szab. osztályorszájáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni. } utánvételezni kérem }

Az összegzet korona összegben (postautalványval küldöm.) A nem tetsző törlendő.

Postos cím: _____

Vasuti menetrend.

A-Lendva-Csáktornya.	A-Lendva-Z.-Egyszer.
Indul:	Indul:
7 óra 47 p.-kor d. e.	7 óra 30 p.-kor d. e.
8 " 54 " este.	5 " 40 " d. u.
Érkezik:	Érkezik:
6 ó a 52 p.-kor d. e.	7 óra 37 p.-kor d. e.
5 " 30 " d. u.	8 " 44 " este.

— Szivarka-hüvelyek. Valódi francia és egyiptomi szivarka-hüvelyek eredeti gyári árban kaphatók Balkányi Ernő papírtekercsésében Alsó-Lendván.

STANDARD

életbiztosító-társaság
Edinburghban (Angolhon.)
Alapítást 1825-ben.
Magyarországi fiók: Budapest, IV., Kossuth Lajos-u. 4. sz.
(Standard-palota.)

Évi bevétel	30.000.000 korona
Külföldi nyereményeszek	170.000.000 korona
Vagyon	240.000.000 korona
Halálesetek folyán kifizette	484.000.000 korona

A Standard kötevényeinek nyereségesebb előnyei:
Készenlétlen hitességek, Alacsony díjak, Szabad világkötevények. A kötevények érvényben tartása díjtalanul, komisszióztatlanul, tökéletes és előnyös megállapított visszaváltással érhető. Víz- és tűzbiztonság. Folytatólagos nyereségek, megtérül egy évi fölösleges után. Szabad kivétel-nyereségek nyereségek részére.

Díjtalanul kiküldetnek.

HIRDETÉSEK
felvétetnek e lap kiadó-hivatalában.